Pregunta 1
Incomecta

Puntia 0,00 sobre
6,00

Y Pregunta
marcada

Lea el siguiente fragmento:

La implementacion del terrorismo de Estado en la Gltima dictadura militar en Argentina estuve a cargo
exclusivamente del personal de las Fuerzas Armadas.

Seleccione una:

A Es verdadera porque es propio de las dictaduras que solo cuenten con las accion de las Fuerzas Armadas y ofras
fuerzas de seguridad.

B. Es falsa porque hubo cuerpos civiles minoritarios que fueron directamente beneficiados por el modelo politico v
econdmico de la dictadura y manifestaron su apoyo.

C. Es verdadera porque las Fuerzas Armadas no tuvieron otros aliados ni en el pais ni por fuera del mismo, actuaron en
absoluta soledad. X

D. Es falsa porgue la Fuerzas Armadas también recibieron colaboracion de la guerrilla cubana para implementar
estrategias de tortura y asi obtener informacion de los detenidos.

Su respuesta es incorrecta.

La pregunta supone que el estudiante logre definir de manera correcta el concepto terrorismo de estado y
diferenciarlo de cualquier otro tipo de violencia sobre la sociedad. Es por eso que la respuesta correcta destaca la
participacion civil necesaria durante la ultima dictadura militar argentina para que la junta militar llevara a cabo su
cometido perpetrando violaciones sistematicas a los derechos humanos.

La respuesta correcta es: Es falsa porque hubo cuerpos civiles minoritarios que fueron directamente beneficiados
por el modelo politico y econémico de la dictadura y manifestaron su apoyo.




Pregumnta 2
Correcta

Puntia 8,00 scbre
B,00

e regunta
marcada

Lea el siguiente fragmento

Segun los textos de Max Povse y Luis A. Romero, los gobiernos de Héctor Campora y Radl Lastiri deben considerarse como parte de
un régimen democratico por algunas de las siguientes razones:

Seleccione una:
A Campora fue electo en elecciones libres y Lastin asumid |a presidencia al ganar las elecciones para completar &l mandato del renunciante

Campora.
B. Campora fue electo en elecciones libres y Lastin asumio por ser la figura politica con mas consenso para ocupar 1a presidencia.

C. Campora renuncic a poco de ser electo democraticamante y Lastin asumic al ser presidente de la Camara de Diputados v en ausencia
del titular del Senado.

0. Ambos accedieron al poder como parte del peronismeo que siempre fue un partido que defendié los intereses populares y el sistema
democratico.

E. Soncorrectas Ay C.
F Son correctas A, By C.
G. Son comectas By D.
H. Son correctazs Cy D,

Su respuesta es correcta.

La consigna supone que el estudiante tenga el conocimiento sobre hechos de la historia argentina estudiados en la materia y
ademas logre aplicar los conceptos estudiados en el libro de Herramientas para el analisis de la Sociedad y el Estado. Para esta
pregunta las opciones correctas manifiestan los hechos sucedidos con la renuncia del presidente democratico Héctor Campora y la
sucesion presidencial en manos de Rail Lastiri en ese momento el tercero en la linea constitucional por ser presidente de la Camara
de Diputados. Para mayor conocimiento debe revisar el texto de Régimen Politico del libro Herramientas para el anélisis de la
Sociedad y el Estado, el capitulo VI del libro de Romero y las actividades de la sesion 7 del campus virtual.

La respuesta correcta es: Campora renuncio a poco de ser electo democraticamente y Lastiri asumio al ser presidente de la Camara
de Diputados y en ausencia del titular del Senado.




Fregunta 3
Correcta

Puntia 2,00 scbre
8,00

e regunta
marcada

Lea el siguiente fragmento

Luis Alberto Romero y Graciela Etchevest, caracterizan en sus textos, que el uso del terrorismo de Estado por parte de la dictadura
iniciada en 1976 fue una herramienta para mantenerse en el poder y eliminar a sus opositores, por ello:

Seleccione una:
A, Es Falsa porgue en realidad la dictadura utilizé una fuerte carga de viclencia que fue legitima, ya que se desarrolld en el marco de una
guerra civil entre las Fuerzas Armadas y la guerilla que buscaban imponer un régimen socialista.

B. Es erdadera porque la dictadura supuso que la idea de Estado se transformara debido a que la coercion no fue transitoria, como recurso
para superar alguna situacicn circunstancial, sino que se volvic permanente.

C. Es Verdadera porgue el Estado utilizé la viclencia que le permitia la ley para terminar con el terrorismo de los Montoneros v el ERP.

[ E= Fal=a porque el uso de la violencia desde el Estado para mantenerse en el poder fue una herramienta utilizada por todos los gobiermos
desde 1912 en adelante.

Su respuesia es correcta.

La consigna supone que el estudiante logre comprender el concepto terrorismo de estado y no confundirlo con otro tipo de
violencias. Es por eso que la opcion correcta lo describe como modus operandis de la ultima dictadura militar lo que también
supone que el estudiante debe tener en claro las diferencias entre todos los gobiernos de facto ocurridos en la Argentina durante el
siglo XX. El resto de las opciones incurren en inexactitudes conceptuales e historicas. Para mayor conocimiento revise el texto
Terrorismo de Estado en el libro Herramientas para el analisis de la Sociedad y el Estado y la sesion T del campus virtual.

La respuesta correcta es: Es Verdadera porque la dictadura supuso que la idea de Estado se transformara debido a que la coercion
no fue transitoria, como recurso para superar alguna situacion circunstancial, sino que se volvié permanente.




Fregunta 4
Correcta

Puntia &,00 scbre
6,00

e regunta
marcada

Lea el siguiente fragmento:

En 1963 ocurrio un enfrentamiento armado entre el Ejército y la Marina conocido como “Azules y Colorados”. Segin Romero, la
Marina fue derrotada pero sus planteos tuvieron éxito. Esto se vio en que:

Seleccione una:
A, El comunicado final de los Azules rechazaba las posturas antiperonistas y se declaraba en contra de la proscripeicn del peronismo.

B. El triunfo azul llevd al gobierno a guienes, como en su momento Arturo Frondizi, trataron de estructurar un frente politico que excluyera a
los peronistas.

C. El comunicado final de los Azules retomaba las posturas antiperonistas y se declaraba en favor de la proscripeion del peronismo. «

D. El triunfo azul llevs al gobierno a gquienes, como en su momento Arturo Frondizi, trataren de estructurar un frente politico que de alguna
manera integrara a los peronistas.

E. Son correctas Cy D
F. Son correctas By C.
. Son comectas Ay D.
H. Son correctas Ay B.

Su respuesia es correcta.

La respuesta supone entender la coyuntura particular del gobierno de José M. Guido, caracterizado por una fuerte inestabilidad y
debilidad institucional. A su vez, supone comprender como se manifestaban dentro de las Fuerzas Armadas diferentes posiciones en
relacion al peronismo y, en particular, al papel que debian tener los militares en su conjunto en la sociedad y la politica local. Por
taltimo, implica conocer como se resolvio el conflicto y las consecuencias que el mismo tuvo. Te recomendamos revisar el apartado
“Crisis y nuevo intento constitucional” que aparece en el capitulo V del libro de Luis A. Romero.

La respuesta correcta es: El comunicado final de los Azules retomaba las posturas antiperonistas y se declaraba en favor de la
proscripcion del peronismo.




Pregunta 5
Incorrecta

Puntia 0,00 sobre
E,00

e regunta
marcada

Lea el siguiente fragmento:
En el libro de Luis A. Romero se utiliza el concepto de "Empate” para definir alguna de las siguientes coyunturas:

Seleccione una:
A La paridad en los resultados de las elecciones presidenciales desde la caida de Perdn en 1955 hasta 1266

B. La situacion abierta dentro de las Fuerzas Armadas en 1955 con la disputa entre diferentes sectores sobre que posicion adoptar frente al

peronisma y su lider.

C.
El comportamiento que mantuvieron los grupos sociales y politicos enfrentados en la Argenting entre 1355 v 1966.

0.
La falta de ganadores luego del enfrentamiento entre “Azules” v "Colorados”.

E. Soncorrectas Ay D

F. Ninguna opcitn es correcta
G. Son comectas By C X

H. Son correctas Ay B

Su respuesta es incorrecta.

La respuesta implica conocer la complejidad de la coyuntura politica inaugurada con el golpe de Estado de 1935, en particular las
tensiones que se manifestaron entre dos grupos que se establecieron como antagdnicos: por un lado, aquellos sectores que
apostaban a una modernizacion de la sociedad y la economia y, por el otro lado, los sectores asociados al peronismo y a los
beneficios sociales y econémicos obtenidos durante dicho periodo de gobierno. Te recomendamos revisar el capitulo V del libro de
Luis A. Romero, en particular las paginas iniciales. Ademas, te sugerimos volver a ver la Guia de Lectura correspondiente a este
apartado, que figura en la sesion 5 del campus virtual y el programa de radio “El empate” que figura en la misma sesion.

La respuesta correcta es:
El comportamiento que mantuvieron los grupos sociales y politicos enfrentados en la Argentina entre 1955 y 1966.




Pregunta B Lea el siguiente fragmento:
Carrecta Del ciimulo de organizaciones guerrilleras, Luis A. Romero afirma que fue Montoneros la que mejor se adecud al clima del pais, y la
Puntia §,00 scbre que fue absorbiendo a casi todas las otras, porque:
6,00
¥ Pregunta Seleccione una:
marcada . . L. - e - .
A Eran por su formacion los menos orientados al movimiento obrero y mas propensos a buscar apoyos y su legitimacion en los amplios

sectores marginales.
B. Construyeron una relacion privilegiada con el gobierno cubano y eso les permitio tener el mejor armamento y adiestramiento.
C. Interpretaron mejor que nadie las tradiciones y lealtades que los jdvenes peronistas habian construido por aquellos afios.
D. Privilegiaron en términos absolutos |a accion y los que menos se sentian atados por tradiciones o lealtades politicas previas.
E. Son correctas Ay B
F Soncorrectas By C
. Son comectas C y D
H. Soncorrectas By D

Su respuesta es correcta.

La respuesta supone comprender las transformaciones politicas e ideclogicas de fines de la década de 1960 en Argentina, en
particular aquellas vinculadas con la experiencia revolucionaria cubana en el contexto de la movilizacion social producto del
Cordobazo. A su vez implica entender como fue cobrando peso la violencia politica en detrimento de las opciones dialoguistas y
democraticas. En ese sentido, hay que situar el origen de la organizacion Montoneros y de las restantes organizaciones armadas en
un contexto mas amplio pero teniendo en cuenta que fue aquella, desde la mirada del autor, la agrupacion mas exitosa. Te
recomendamos revisar el apartado “La primavera de los pueblos™ en particular las ultimas paginas, y que se encuentra en el capitulo
VI del libro de Luis A. Romero.

La respuesta correcta es: Son correctas Cy D



Pregunta 7 Lea el siguiente fragmento:
Caorrecta Montoneros fue el grupo guerrillero que, segan Luis A. Romero, logro generar estrategias exitosas para expandirse politicamente
Euﬂgtﬁa €,00 sobre dentro del peronismo y en la sociedad argentina. Entre estas:
:arigedgaunta Seleccione una:
A, Luego del Cordobazo v en alianza con el sindicalismo clasista, Montoneros pudo controlar la estratégica CGT vy desde ahi avanzar sobre
el peronismo.

B. Buscar apoyos y legitimacion en los amplios sectores marginales cultivados por los sacerdotes tercermundistas. «
C. Una exitosa politica de redes sociales que le granjed el apoyo de |a juventud y una difusion de sus ideas por todo el pais.

D. Buscar apoyos entre los trabajadores organizados, base tradicional del peronismo, utilizando su formacion v tradicidn.

Su respuesta es correcta.

La respuesta supone identificar los factores que convirtieron a Montoneros en la organizacion armada mas exitosa entre el conjunto
de organizaciones que surgieron a fines de la década de 1960 y comienzos de la siguiente. A su vez, supone vincular dicho éxito con
el contexto social y politico del periodo. Te recomendamos revisar el apartado “La primavera de los pueblos” del capitulo VI del libro

de Luis A. Romero, en particular las altimas paginas del mismo.
La respuesta cormrecta es: Buscar apoyos y legitimacion en los amplios sectores marginales cultivados por los sacerdotes
tercermundistas.



Pregunta E
Correcta

Puntia 6,00 sobre
E,00

¥ Pregunta
marcada

Lea el siguiente fragmento:

Segun Luis A. Romero luego de la derrota en la guerra de Malvinas y la renuncia del Gral. Galtieri, asumio la presidencia el Gral.
Bignone quien a pesar de su corta gestion {1982-1983), se planted varios objetivos, entre ellos....

Seleccione una:

A Megociar la rendicién militar de la Argentina con los ingleses, la que finalmente se firmd con la mediacién del Papa Juan Pablo 1l en
Noviembre de 1952.

B. Apoyar el juzgamiento y posterior condena de los jefes militares que condujeron la guerra estratégicamente pero que no participaron de
los combates.

C. Lograr un consensc minimo de las fuerzas politicas para negociar la salida electoral y asegurar que la retirada militar del poder, luego de
la derrota de Malvinas, no seria un desbande. +

D. Mantener un relato sino triunfalista, al menos moderado sobre el fracaso militar en Malvinas y remarcar los logros obtenidos como
administradores de un pais que, aungue enfrentaba dificultades, se encontraba encaminado econdmicamente.

E. Son correctas Ay B.
F. Son correctas Ay C.
G. Soncomactas By C.
H. Son correctas Ay O

Su respuesta es correcta.

Se espera que el alumno pueda relacionar los eventos disparados por la derrota militar en la guerra por las Malvinas y el impacto que
esta tuvo en el régimen politico que la llevo adelante. Se recomienda revisar el capitulo VIl del libro de Luis Alberto Romero,

La respuesta correcta es: Lograr un consenso minimo de las fuerzas politicas para negociar la salida electoral y asegurar que la
retirada militar del poder, luego de la derrota de Malvinas, no seria un desbande.




Pregunta g
5in contestar

Puntia como 6,00

Ve regunta
marcada

Lea el siguiente fragmento:

Segun Luis A. Romero, desde 1980 los dirigentes de la dictadura militar discutian la cuestion de una salida politica para el gobierno.
Principalmente les preocupaba la crisis y un conjunto de problemas que parecian no tener facil solucion. Entre ellos:

Seleccione una:

A Las disidencias gue se manifestaron publicamente con la designacidn del Gral. Leopoldo Galtieri como presidente del pais -a la que se
opuso la Fuerza Aérea.

B. El aislamiento internacional en el que pesaba cada vez mas los reclamos por los derechos humanos, que el gobiermno intentaba minimizar,

C. El precio de la soja que se derrumbd en los mercados intermacionales por |a crisis economica china vy que afectd gravemente la economia
del pais.

D. Las manifestaciones en favor de la apertura politica impulsada por un sector del Ejército representado en la figura del Gral. Roberto Viola,
y ala que se oponian tanto la Marina como la Fuerza Aérea.

E. Son correctas Ay B.
F. Son correctas By C.
. Son comectas Cy D.
H. Son correctas Ay D.

Su respuesta es incorrecta.

Se espera que el alumno pueda explicar y desarrollar la coyuntura que enfrentaba la dictadura en el gobierno para el afio 50 después
de 4 aiios de haber tomado el poder y en medio de crecientes y cruzadas tensiones, demandas y desafios que provenian del exterior
como desde dentro del propio pais. Se recomienda revisar el capitulo VIl del libro de Luis Alberto Romero

La respuesta correcta es: El aislamiento internacional en el que pesaba cada vez mas los reclamos por los derechos humanos, que
el gobierno intentaba minimizar.




Fregunta 1 ﬂ
Correcta

Puntia &,00 scbre
g,00

¥ Pregunta
marcada

Lea el siguiente fragmento con atencion:

Segun Luis A. Romero, los ejes mas importantes de la modemizacion socio-cultural durante el gobierno de Radl Alfonsin fueron:

Seleccione una:
A La aprobacion de la leyes fundamentales del Codigo civil: Ley de Divercio vincular y la Ley de Patria Potestad compartida.

B. La aprobacion de la Ley de Unidn civil para personas del mismo género que reconocia derechos similares a la ley de matrimonio a las
parejas de un mismo sexo.

C. La Ley de cupo femenino para los cargos politicos dentro del Estado Nacional.
D Importantes cambios y transformaciones en la Universidad de Busnos Aires.

E. Son correctas By C.

F. Son cormectas Ay D «f

(3. Son comectas Ay C.

H. Son correctas A, Cy D.

Su respuesta es correcta.

Se espera que el alumno pueda explicar las reformas relacionadas con la sociedad y el ambito de la cultura durante el gobierno de
Raul Alfonsin, teniendo en cuenta el impacto en leyes relacionadas con el Codigo Civil y las reformas y aperturas en el ambito
educativo Se recomienda revisar el capitulo VIl de L. A. Romero, "El impulso y su freno,1983-1989."

La respuesta correcta es: Son correctas A y D.




Pregunta 11
Correcta

Puntia 6,00 sobre
6,00

e regunta
marcada

Lea el siguiente fragmento:

Un grupo de oficiales se acuarteld en Campo de Mayo durante la Semana Santa de 1937 en un suceso muy similar a los
levantamientos militares que caracterizaron el siglo XX argentino. Esto fue asi ya que, segin Romero, pusieron énfasis en cambiar el
rumbo de la administracion de las Fuerzas Armadas.

Seleccione una:

A Verdadero, porgue los militares cuestionaban a la propia conduccién del Ejército: los generales gue descargaban sus responsabilidades
en los subordinados y que, ademas, eran responsables de la derrota en Malvinas y de |a “entrega” del pais a los intereses extranjercs. o

B. Falzo, porque los amotinados exigian una solucion politica a la cuestion de la deuda externa pero, sobre todo, una reconsideracion de las
politicas sociales, ya que el aumento de la pobreza estaba poniendo en jague el propio orden social.

C. Falso, porgue los militares exigiercn la renuncia del Ministro de Economia ya que consideraban que el plan del Fondo Monetario
Internacional ponia en resgo la soberania del pais v habia aumentado la pobreza dramaticamente.

D. Fal=o, porgue los militares exigieron la renuncia de Hadl Alfonsin, la asuncion del vicepresidente y el fin de las acciones judiciales contra
los miembros de las Fuerzas Armadas.

Su respuesta es correcta.

Se espera que el alumno entienda las causas y formas del levantamiento militar de Semana Santa de 1987 y pueda establecer las
relaciones necesarias para sefalar las diferencias con otros levantamientos anteriores. Asimismo, se espera que el alumno pueda
relacionar las demandas de los militares con los procesos economicos y politicos del gobierno de Ranl Alfonsin.

Se recomienda revisar el capitulo VIl del libro de Luis Alberto Romero “La gran transformacion 1989-1999", y las actividades y guias
de la Sesion &: “De la recuperacion democratica al triunfo neoliberal™ (1983-1999).

La respuesta correcta es: Verdadero, porque los militares cuestionaban a la propia conduccion del Ejército: los generales que
descargaban sus responsabilidades en los subordinados y que, ademas, eran responsables de la derrota en Malvinas y de la
“entrega” del pais a los intereses extranjeros.




Pregunta 12
Correcta

Puntia 6,00 sobre
6,00

e regunta
marcada

Lea el siguiente fragmento:

Para enfrentar la crisis gque recibid Carlos Menem en 1989, segin Luis A. Romero, existia una receta genérica, reelaborada para
América Latina en el llamado "Consenso de Washington”, transmitida por el Fondo Monetario Internacional (FMI), el Banco Mundial y

difundida por economistas y periodistas.

Seleccione una:
A Verdadero. La receta propuesta consistia en una drastica reforma y un ajuste del Estado que a la vez supnmiera el deficit fiscal y liberara

ala economia de una tutela asfixiante.

B. Verdadero. La solucion consistia en aumentar el impacto de los gastos del Estado benefactor para que la relacicon entre el Estado v la
sociedad contribuyera positivamente para toda la poblacion.

C.Verdadero. El llamado “Consenso de Washington™ de los afios 80 y "90 =e tratd de un acuerdo comun dirigido a la defensa contra las
guerrillas y grupos armados vinculados con |a izquierda y Cuba.

D. Falso, porgue en la economia y en la politica no existen recetas genéricas y mucho menos si se las busca aplicar a toda una regidn como
America Latina.

Su respuestia es correcta.

Se espera que el alumno pueda explicar cudles eran las posturas economicas sugeridas por el llamado “Consenso de Washington™.
Al mismo tiempo, se espera que comprenda las reformas en materia economica del gobiemo de Carlos Sail Menem para poder
determinar en qué medida las politicas adoptadas aplicaron o no las sugerencias y acuerdos de FMI.

Se recomienda revisar el capitulo IX del libro de Luis Alberto Romero “La gran transformacion 1989-1999", y las actividades y gquias
de la Sesion 8: “De la recuperacion democratica al triunfo neoliberal” (1983-1999) .

La respuesta cormrecta es: Verdadero. La receta propuesta consistia en una drastica reforma y un ajuste del Estado que a la vez
suprimiera el déficit fiscal y liberara a la economia de una tutela asfixiante.




Pregunta 1 -3

Correcta
Puntia &,00 scbre
g,00

¥ Pregunta
marcada

Lea el siguiente fragmento:

Como resultado de las elecciones legislativas de octubre de 2001, Luis A. Romero sostiene la importancia del "voto bronca” o "voto
castigo”. Este tipo de sufragio refleja:

Seleccione una:
A, La indignacion de la sociedad ante el aumento del "riesgo pais” v la creacicn de medidas excepcionales como el "corralito”.
B. La disconformidad de la ciudadania culpando a los politicos de no hacerse cargo de las demandas de la sociedad y de preocuparse solo
de sus privilegios. «
C. Un castigo solo a los representantes del gobierno nacional por no cumplir con las promesas de campania y el apoyo inmediato al partido
justicialista.

D. El descontento social hacia el plan econdmice de la Alianza respecto de salir de la convertibilidad.

Su respuesia es correcta.

Se espera que el alumno pueda comprender el impacto social ante las medidas implementadas por el gobiermno de la Alianza,
reconociendo la importancia de las elecciones de medio término como espacio de legitimacion del gobierno. Se recomienda revisar
el capitulo X del libro de Luis Alberto Romero “Crisis y reconstruccion, 1999-2005".

La respuesta correcta es: La disconformidad de la ciudadania culpando a los politicos de no hacerse cargo de las demandas de la
sociedad y de preocuparse solo de sus privilegios.




Pregumnta 1 4
Correcta

Puntia &,00 scbre
g,00

¥r regunta
marcada

Lea el siguiente fragmento:

En el texto Sociedad y Estado en el mundo actual se plantea que €l problema del medio ambiente esta directamente relacionado con
la gobernanza global. Para responder a este desafio se deben buscar consensos que deberian tener en cuenta:

Seleccione una:
A Desarrollar la innovacion tecnologica que reduzea la contaminacion.

B. Presiones de la opinion pdklica para que haya medidas inmediatas que cuiden el medic ambiente.
C. Creacidn de un ministerio mundial del Medio Ambiente.

[ Crear una conciencia global del problema y apostar a la responsabilidad ciudadana.

E. Son correctas Ay B.

F Son correctas A, By C.

G. Son comectas A, By D. o

H. Son correctas B, Cy D,

Su respuesia es correcta.

Se espera que el alumno pueda identificar la amenaza que representa la cuestion del medio ambiente para nuestra vida en la Tierra,
lo importante que resulta que este tema sea parte de la agenda global, la forma en que la opinion publica mundial y organizaciones
de la sociedad civil pueden concientizar sobre el tema y obligar a tomar decisiones globales y el rol que tiene la tecnologia para
plantear soluciones a este grave problema. 5e recomienda revisar el capitulo IV del texto “Sociedad Estado en el Mundo Actual”
Agresti, P. y Federico A. Como también las actividades que se le presentan para trabajar este texto en la Seccion 8 de ICSE
disponible en el Campus Virtual.

La respuesta correcta es: Son correctas A, By D.




Pregumnta 1 5
Correcta

Puntia &,00 scbre
g,00

¥r regunta
marcada

Lea el siguiente fragmento:

En el texto Sociedad y Estado en el mundo actual se plantean en el (ltimo cuarto del Siglo XX dos transformaciones estructurales
decisivas. Estas transformaciones son:

Seleccione una:
A El avance de la economia de América Latina y la creacion del Parasur.

B. La reforma de la economia de la Repiblica Popular China y las reformas llevadas adelante por M. Gorbachov en la URSS. +f
C. La disolucion de la Union Europea y la lenta recuperacion econdmica del continente africano.

D El Brexit y el acuerdo de no proliferacion de armas nucleares.

Su respuesia es correcta.

Se espera que el alumno pueda identificar lo que implica la transformacion que experimenta China hacia finales de siglo XX,
transformandose en un pais de gran desarrollo a partir de la modernizacion economica, de la apertura al exterior, y la incorporacion
primero y desarrollo después, de tecnologias de punta. Como también las reformas de los afios "80 del siglo XX en la URSS (Glasnot
y Perestroika) que terminaron provocando, entre otras cuestiones el desmembramiento de la propia Union Soviética. Se recomienda
revisar el apartado “La entrada al 5XXI del capitulo | del texto “Sociedad Estado en el Mundo Actual™ Agresti, P. y Federico A. Como
también las actividades que se le presentan para trabajar este texto en la Sesion & de ICSE disponible en el Campus Virtual.

La respuesta correcta es: La reforma de la economia de la Repiblica Popular China y las reformas llevadas adelante por M.
Gorbachov en la URSS.




Pregunta 1 ﬁ
Correcta

Puntia &,00 scbre
g,00

e regunta
marcada

Lea el siguiente fragmento

Segun expresa Paula Bertino, la democracia delegativa no seria un tipo de régimen autoritario, mas bien:
Seleccione una:

A, Una version contemporanea del régimen politico populista.

B. Una version de la democracia donde |a ciudadania no participa del control de la toma de decisiones.

C. Un tipo disminuido de demaocracia.

D. Bz la democracia representativa adecuada a la globalizacion.

E. Son correctas Ay C.

F. Son correctas By D.

5. Son comectas By C. o

H. Son correctas A, B, Cy .

Su respuesta es correcta.

La pregunta supone que el estudiante sepa diferenciar los tipos de regimenes y sus caracteristicas y dentro de cada régimen los
tipos de gobierno que pueden darse. Es por eso que las opciones correctas destacan las caracteristicas acordes del concepto
mientras que el resto no coincide con las propias de la democracia delegativa. Le recomendamos revisar el texto Democracias
Delegativas del libro Herramientas para el analisis de la Sociedad y el Estado y la sesion 8 del campus virtual.

La respuesta correcta es: Son correctas B y C.




